
 

 
 
                                                                      

 
 

 
 
 
      Addendum No. 1 
 
July 14, 2020 
 

 
1. Question:  What size chromebook will be going in the Gumdrop case? 
 

Response: The chromebook that the vendor bids should fit in the Gumdrop case as 
noted on the itemized bid sheet. 
 

2. Question: Do you still want the electronic whiteboards quoted? 
 
Response: Vendors should provide pricing for items listed on IFB-VIDE-2020-012 
only 
 

3. Question: Are you looking for a particular model or brand of interactive 
whiteboards? 
 
Response: We would like the Promethean ActivConnect, ActivPanel, and Stand 
(similar or like). See Attachment A.  

 
4. Question: Can you provide specs for the headphones?  Ex: over the ear, 3.55ML jack, 

USB, wireless, etc… 
 
Response: The specs should be similar to BLKA3L98010BLUS 
 

5. Question: Are you familiar with the industry constraint on Intel processors for 
Chromebooks? 
 
Response: Yes, we are familiar with Chromebooks constraints. 
 

6. Question: Would you be willing to look at AMD processors for the Chromebooks? 
 
Response: No, please provide only Intel processors. 
 

7. Question: Are you willing to look at non-touch Chromebook options? 
 
Response: Yes 
 

8. Question: What is the warranty you would like on the Chromebook? 
 



 

Response: The warranty should be three (3) years. 
 

9. Question: What is the screen size you require for the Windows Laptop? 
 
Response: See Attachment A- 15” minimum 
 

10. Question: Would you be willing to look at AMD processors for the Windows 
Laptops? 
 
Response: Please do not provide quote with AMD processor. We require Intel i5 or 
better See Attachment A for a specifications. 
 

11. Question: Would you be willing to consider an integrated graphics card to save 
money? 
 
Response: Yes. However, please provide 4GB or better graphic cards. 

 
12. Question: Would you be willing to consider an integrated graphics card to save 

money? 
 
Response: Nvidia, Radeon, or Quadro must have VGA/HDMI external port 
connection. 
 

13. Question: For the Battery Free Slate/Stylus, do you want both the sketch graphic 
drawing tablet and the stylus?  If just the stylus, what device will this be used with 
 
Response: We would need both. We want the tablet and the stylus. They will be used 
with the chromebooks. 
 

14. Question: When do you need to have all devices (chromebooks & laptops) delivered 
to your locations? 
 
Response: All devices would need to be delivered to our locations as soon as possible, preferably 
by August 5, 2020. 
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